

ВИЧ не передается через парту!

Есть дети, которые родились с ВИЧ-инфекцией.
Со временем они начинают посещать
детские сады и школы с Вашими детьми.
**Но беспокоиться не стоит,
потому что ВИЧ не передается в быту.**

Это значит, что безопасно:



сидеть за
одной партой



заниматься
вместе спортом



есть за одним
столом в буфете



пользоваться
общим туалетом



делиться секретами
в одни миг



держаться
за руки



Иногда дети дерутся, а малыши даже кусаются. Появляется кровь. Однако она опасна только при попадении большого количества на открытую рану.



Но! Через кровь можно заразиться самыми разными инфекционными заболеваниями, например, гепатитами В и С. Поэтому, расскажите ребенку, что необходимо избегать контакта с чужой кровью.



Как правило, дети с ВИЧ уже с маленького возраста начинают принимать специальную терапию: таблетки, которые не дают вирусу размножаться. Это делает риск инфицирования еще менее вероятным.



@aids.tyumen



vk.com/aids72



facebook.com/aids72.ru

ГБУЗ ТО «Центр профилактики и борьбы со СПИД»

📍 **ТЮМЕНЬ,**

Телефон регистратуры:

8 (3452) 27 66 89

📍 **ИШИМ,**

ул. Пономарева, 6

8 (34551) 5 16 81

**Телефон
горячей линии:**

8 919 944 42 07

📍 **ТОБОЛЬСК,**

ул. Красноармейская, 4

8 (3456) 26 41 19

8 (3456) 26 40 82

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ